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1. v 77 L0 L > T, RROEREEEFEENSELERMAHL (F1, K3),

2. ¥RV LHICEVESFO~ 72 T MRENEED  HOE TERREN ERT 5 (K
1),

3. EHEREEO LFITERERBEOMMAER LM LS, BRIEREOBEMNIC X > TT5IL
IS E1, K2),

4. BREICE D~ 7220 AOWINEIL, L& 150kg/10a KHEDHA, 132 0.6kg/10a, X &
HIZ 0.8kg/l0a LB =D, TRTHEGIH~FFHLHTIHAIL. BRE 1EYS720 4 1.4kg/10a
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1. HERBWIRE I, Rt~ 7 R v r AEFE O B BEEIE 14~21%., ~ 73R T LB Y
T LI 2~6 ThHhDH, BREFIERHGO LERSFEHAE (n=132) TIIH 8 HI O ML
M~ 7Ry LEMEOH R BEMEZNZ LT,
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B4, f‘i% *ﬁ% 4 ﬁ%% R4 k*ﬁ Jf_?'é ] 2= FEEIEE
(rions phge FHC RI TR SRR et O
)" (%) (e/100) T (0) @) () () e TR
A mhEH 180 124 - 68.6 76.7 86.2 43.7 44.7  54.9
(11.1%)  Mg" 265 201 162 83.4 71.9 84.5 43.8 61.4  54.7
B M 258 150 -  62.9 78.2 90.5 43.2 49.9  37.9
(11.1%) Mg 318 236 158 75.5 75.1 90.8 43.8 62.0  48.2
C MmhE A 312 219 - 70.0 74.9 89.5 44.5 41.8  40.4
(7.8%) Mg 351 276126 79.6 76.6 89.1 44.4 427 38.6
D M 215 177 - 76.4 75.2 84.3 424 67.8  60.0
(9.7%) Mg 245 212 120 82.8 72.0 81.8 429 73.0  61.3
E MR 244 231 -  90.4 T74.1 84.2 458 727 474
(7.8%) Mg 252 268 116 89.2 74.6 88.8  44.3 75.4 553
F M 298 268 - 86.7 72.6 83.4 44.3 63.2  67.8
(6.9%) Mg 297 256 95 84.5 71.8 78.3 43.4 63.1  70.4
G MmhEA 107 64 - 94.9 73.3 73.3 43.4 39.2  39.5
(12.5%) Mg 129 87 136 95.7 75.8 81.7 43.5 37.5  43.1
t—test" * * + +

"R BRI 14~21%, Y KIR1OmmEL EOE R Y%, © RERREEIZ6.25%F U
Y OMENE 7 kAR 4y F10~15kg/10a, ¥ t—test: *p<0.05, + p<0.1
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1) Fitk= (Mg X/ A [X) X 100-100  BITE N & T A0 K B D T4

1) 5% = (Mg /TR X) X 100-100
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